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La consulta ha inizio alle ore 20:30 
Sono presenti il presidente Stanzani Samuele ed i consultori Spinelli Silvia, Ventura Giancarlo, 
Monti Remo, Brambilla Patrizia, Giordano Nicolò, il Sindaco Franca Filippini, l'assessore 
Benaglia Giancarlo ed il consigliere Luca Vecchiettini. 
Come semplice "uditore" Faggioli Alessia. 
Sono stati discussi i seguenti punti: 

0 Stanzani Samuele-segnalato abbandono rifiuti, sporcizia e cassonetti sempre pieni, 
soprattutto nell'angolo via Roma/ via Nazionale, ci è stato confermato il posizionamento di 
"Foto-trappole" mobili, per contrastare, appunto, l'abbandono dei rifiuti; 

0 Stanzani Samuele- segnalato tramite l'app "COMUNI-CHIAMO" a luglio 2022, uno 
sversamento di liquido oleoso che va da Via Dall'olio fino al fiume, non ha mai avuto 
risposta e non è mai stato fatto nulla (vedi ultima consulta); 

0 Brambilla Patrizia- situazione dei bidoni dell'immondizia nell'area IN'S / ANGEL 
MERCATONE, sempre pieni, si discute sul fatto che molto probabilmente dovrebbero 
avere un loro circuito di raccolta e di smaltimento ( comunicare con HERA ?); 

0 Stanzani Samuele- situazione sicurezza, si richiede il posizionamento di telecamere di 
sicurezza, l'assessore Benaglia ci comunica che entro dicembre 2023 verrà posizionata una 
videocamera "TARGA STSTEM" all'incrocio fra via Nazionale e via Irma Bandiera; 

0 Spinelli Silvia- a seguito dell'alluvione di Maggio 2023, fa presente che, sia i locali al piano 
inferiore della scuola elementare di Pianoro Vecchio, sia il condominio di Via Nazionale 
198 si sono allagati, i primi "solo" di qualche centimetro, il condominio invece, con 63 cm 
di acqua nella zona cantine/ garage, e che questo succede, ( ovviamente non così 
gravemente) ogni qualvolta piova un po' di più, verificare il condotto di scarico sotterraneo; 

0 Stanzani Samuele- canale di scolo/scarico dell'acqua che va da Via Belvedere fino alla Via 
Nazionale probabilmente intasato: non scarica; 

0 Ventura Giancarlo- infiltrazione di acqua nei locali "il Rifugio", si chiede al comune di 
verificare; 

0 Spinelli Silvia- mancanza di un attraversamento pedonale sulla fondovalle savena in 
direzione Rastignano, all'altezza del Centro Sportivo Pianorello pericoloso per tutti i 
bambini/ragazzi che usufruiscono del servizio autobus e che vi devono arrivare a piedi dalla 
fermata più vicina che è a Pian di Macina (vedi ultima consulta) l'Assessore Benaglia dice 
che è stato affrontato l'argomento anche con TPER; 

0 Monti Remo- fa presente che anche a livergnano c'è il problema dell'abbandono 
dell'immondizia; 

0 Stanzani Samuele- alcuni cittadini gli hanno chiesto di sollecitare l'apertura di via Guzzano 
e di via Casale, chiuse a causa dei danni dell'alluvione di maggio 2023, l'assessore Benaglia 
assicura che si sta lavorando nelle suddette vie per garantirne la riapertura il prima possibile 
(presumibilmente entro Natale 2023); 

0 Possibilità di rendere i locali del "Rifugio" affittabili a chi ne avesse bisogno. 

La consulta ha termine alle ore 22:30 circa. 

Il Presidente: Stanzani Samuele 
Silvia Spinelli 
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